CDC Club Show 2015

Ráda bych poděkovala výboru za jejich milé pozvání na posuzování jejich KV 2015.

Jim a já jsme si to velmi užili, díky vynikající pohostinnosti jsme si připadali skoro jako doma. Místo i počasí bylo tak právě pro vystavování a nedělní coursing.

Ráda bych poděkovala O. Brandové, která nás vyzvedla a zařídila, abychom měli vše potřebné pro výstavu a náš krátký pobyt v Praze, stejně jako za hladký průběh celé výstavy.

V Anglii neužíváme slovo “výborný” ve stejném smyslu jako v České Republice a Evropě. Někteří lidé, včetně mě, si myslí, že “výborný” znamená téměř naprostou dokonalost a ta je velmi vzácná.

Nicméně si myslím, že celková kvalita vašich psů je dobrá.

Dle mého názoru hlavy, které jsem viděla, byly o jedno číslo menší v poměru k tělu. Uši byly elegantní a malé, většina byla “ složená do růžičky” jak je uváděno staršími standardy. Některé by potřebovaly trošku oškubat, aby získaly na povrchu onen “ hebký myší kožíšek” . Oči byly správného tvaru i velikosti, ve většině případů i barvy. 
Silné krky dobré délky, našla jsem pár strmých předních a zadních částí, tento typ utváření těla není dobrý pro chrta, co běhá.

Deerhound by měl mít dobré úhlení vpředu i vzadu,  měl by být delšího formátu s poněkud delším předloktím, loket by měl být umístěn pod tělem díky tomu je pak i dobré postavení kosti pažní. Tohle dodává dobrou hloubku hrudníku a tím dostatek místa pro srdce a plíce. Zároveň umožňuje dobrou délku předního kroku. Zadní končetiny by měly mít dobrý úhel v kolenním kloubu, což dovoluje dobrou délku kroku Dlouhé tělo pak zamezuje překládání nohou při pohybu.
Většina psů měla podle mne dobrý pohyb.

Pár psů bylo delší v bedrech, což postrádá pevnost.

U některých psů byl vysoko nesený ocas. To mohlo být způsobeno zádí a zadními končetinami, kde byl příliš vysoko nasazen.

Také byste se měli zamyslet nad kroužkováním ocasů.

Byla jsem spokojena se svým výběrem umístění a myslím, že BOB a BOS byly výbornými představiteli plemene a vašeho chovu v Čechách.

Czech Republick Deerhound Club Show 2015.

I would like to thank the committee for their kind invertation to judge your 2015 show.

Jim and I had a fantastic time, great hospitality, making us both feel very much at home. The venue and weather was just right for showing and for the Sunday coursing .

I would like to extend a special thanks to Mrs O Brandova, she collected us and made sure we had everthing we needed for the show and our short stay in Prague.plus making sure the show ran smoothly.

In the UK we do not use the word EXCELLANT in judging the same way as in Czech Republic and Europe. Some judges , myself included feel that Excellant is almost perfection, and that is very rare.

However, I thought overall your hounds are of good quality.

 In my personal opinion I felt the heads I saw gave the correct one size to small to body ratio. Ears were neat and small, most had the rose shape folds to the ears desired by the older standards. Some needed plucking to give the “mouses body look and feel”.Eyes were of good shape and size, in most,of correct colour.

 Strong necks of good length.  I did find   few straight fronts and rears, this type of comfirmtion is not good for a sight hound that runs .

 A Deerhound should have good angulation in the front and rear, plus it should be a long dog with a slightly longer forearm that sits nicely under then body due to agood return of upperarm.  This gives a good depth to the chest allowing heart and lung room.  Plus allowing a good length to the front stride.

 The hind quarters should have a bend at the stiffle joint  allowing a good length to the stride .length to the body stops interferance of the legs as they make their stride.

I felt that movement was good in most hounds.

A few hounds had long loins, this lacks strength.

 In some hounds the tail carrage to high this could be due to the croup and hindquters being set a little

 to high.  

 Rings tails need to be addressed too.

I was pleased with my placings and thought the BOB and Best in show an excellent example of the breed, and of your stock in Czeck.

Lesley A Spence  Judge

